



VYDÁNÍ

ZÁŘÍ

**4**

2010

# OSTNÁČ

INFORMAČNÍ NOVINY PRO ZÁKAZNÍKY A PARTNERY SPOLEČNOSTI JEŽEK SOFTWARE



**STEREO NA  
NOVÝCH  
SYSTEMECH**



**KONZULTAČNÍ  
DNY 2010**

**OCHRANNÉ  
OBDOBÍ PRO  
UPGRADE 2011**

2

**STEREO 19**

Připravujeme pro vás novou verzi STEREO 19 pro rok 2011

**DUEL 6.1**

V současné době vrcholí práce na nové verzi

Data z programu STEREO do DUELU? Ano!

Otestujte program DUEL na svých datech

3

Informace z Hot-line

Podzimní školící sezona začíná akčními cenami

Bezplatné prezentace programu DUEL

Speciální semináře pro zájemce o DUEL

4

Ochranné období pro UPGRADE 2011

Nové operační systémy nemusí podporovat DOS aplikace!

Očekávané legislativní změny

Konzultační dny 2010

Nabízíme bezplatné konzultace s možností rozšíření licence se slevou 20%

## STEREO 19

**PŘIPRAVUJEME PRO VÁS NOVOU VERZI STEREO 19 PRO ROK 2011.**

V současné době již programujeme novou verzi STEREO 19 pro příští rok. Kromě řady novinek a vylepšení samozřejmě sledujeme probíhající legislativní vývoj a připravovaná verze bude, stejně jako vždy v letech minulých, v naprostém souladu s aktuálně platnou legislativou.



**Chcete-li ještě své nápady, náměty nebo připomínky našim programátorům předat, zašlete nám prosím e-mail na adresu [stereo@jezeksw.cz](mailto:stereo@jezeksw.cz).**

## DUEL 6.1

**V SOUČASNÉ DOBĚ VRCHOLÍ PRÁCE NA NOVÉ VERZI**

Zásadní změnu doznalo vývojové prostředí, které bylo kompletně převedeno do DELPHI 2010. Byly dokončeny práce na nových programových komponentách, zapracovaná byla plná podpora Microsoft SQL Serveru 2008 a podpora vzhledu Windows 2007.

Přínosem pro uživatele je mimo jiné zrychlení přístupu k datům na SQL Serveru a rychlejší zpětná odezva, zjednodušení editačních polí ve formulářích a úplná podpora Unicode. Díky novému Report-Builderu mohou být tiskové sestavy z programu DUEL obohaceny o nové grafické prvky nebo databázově vkládané obrázky, jako jsou loga firem a podobně.

Novinkou ve verzi DUEL 6.1 je i možnost změny vzhledu programu, která předchází kompletnímu přepracování vzhledu a zjednodušení ovládání programu v připravované verzi DUEL 7G pro rok 2011.

Kompletní seznam změn ve verzi programu DUEL 6.1 naleznete na našich internetových stránkách [www.jezeksw.cz/duel](http://www.jezeksw.cz/duel).

**Těmito úpravami se program Ježek software DUEL posunul na samotný vrchol technologické současnosti.**



## Data z programu STEREO do DUELU? Ano!

**OTESTUJTE PROGRAM DUEL NA SVÝCH DATECH**

Jako každoročně je pro uživatele programu STEREO připraven převodní aparát, který jim přechod usnadní. Převodový můstek je uživateli k dispozici již od 1. 4. 2010. Převodový aparát byl rozšířen o možnost převodu PERSONALISTIKY z modulu Mzdy.

Další letošní novinkou je i převod dat včetně všech českých znaků s diakritikou.

Převodový můstek mohou využít nejen uživatelé, kteří přecházejí na program DUEL, ale i ti, kteří se s programem DUEL chtějí pouze seznámit a otestovat si ho na vlastních datech.

Aparát i s návodem naleznete na našich internetových stránkách [www.jezeksw.cz/ke-stazeni](http://www.jezeksw.cz/ke-stazeni) pod odkazem v levém sloupci.



# Informace z HOTLINE

## DATUM ZAHÁJENÍ A DATUM NÁSTUPU

Jelikož jsme se setkali s nejasnostmi v používání údaje Datum zahájení v osobní evidenci (na kartě zaměstnance), chtěli bychom význam tohoto data upřesnit. Jedná se o hodnotu důležitou pro potřeby Oznámení o nástupu do zaměstnání a ELDP, kdy zde musí být zadáno datum počátku účasti zaměstnance na nemocenském pojištění.

Pokud zaměstnanec podepsal pracovní smlouvu např. k 1. 1., je tento den vždy datem nástupu. Pro datum zahájení však platí pravidlo jiné. Jedná-li se o svátek v pracovní den, za nějž má zaměstnanec nárok na náhradu mzdy, je již od tohoto dne účasten nemocenského pojištění a tedy i datum zahájení je 1. leden. Pokud však zaměstnanec nárok na náhradu mzdy za svátek nemá, je datem zahájení až následující pracovní den.

## STEREO – ELEKTRONICKÁ KOMUNIKACE PŘÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ

V průběhu předchozích měsíců byl ve spolupráci s uživateli a jednotlivými kraji upravován exportní aparát výkazů pro příspěvkové a rozpočtové organizace resp. územní samosprávné celky.

V současném stavu jsou v programu STEREO k dispozici veškeré možné varianty exportů, jak pro načtení do programu GORDIC (interní formát GXML), tak pro podání přímo krajskému úřadu nebo načtení na portálu CSUIS (standardní formát XML).

K dispozici jsou také všechny varianty zaokrouhlení.

Více se lze dočíst na našich internetových stránkách [www.jezeksw.cz/stereo/dopluky](http://www.jezeksw.cz/stereo/dopluky).

# Podzimní školící sezóna začíná akčními cenami

Konec letních prázdnin znamená tradičně novou termínovou listinu našich školení.

Informace, týkající se vzdělávání, včetně termínů jednotlivých kurzů s podrobnými osnovami, naleznete na internetových stránkách [www.jezeksw.cz/skoleni](http://www.jezeksw.cz/skoleni).

Samozejmě je možno využít nabídky individuálních konzultací, buď v sídle naší firmy, nebo je možno pozvat technika k vám.

**SPECIÁLNÍ AKČNÍ CENY V MĚSÍCI ZÁŘÍ – SLEVVY AŽ 1.000 Kč NA VYBRANÉ KURZY Z NAŠÍ NABÍDKY!**

**Kompletní přehled nových termínů s aktuálními počty volných míst a možností objednání najdete na našich [www](http://www.jezeksw.cz) stránkách.**

# Bezplatné prezentace programu DUEL

## SPECIÁLNÍ SEMINÁŘE PRO ZÁJEMCE O DUEL



V letošním roce již proběhla řada hromadných i individuálních předváděcích akcí, kde mají stávající uživatelé programu STEREO možnost nezávazně se seznámit se základními vlastnostmi a ovládnutím programu DUEL.

Velice nás těší zájem a nadšení, se kterým se při prezentacích setkáváme. Abychom mohli vyhovět velkému množství zájemců o účast na těchto seminářích, připravili jsme ještě další termíny.

Pokud tedy zvažujete přechod na „Windows aplikaci“ nebo se chcete s programem DUEL seznámit, kontaktujte nás na telefonu **487 522 864** nebo **731 102 712**.

### Připravená termínová listina kurzů Prezentace programu DUEL na podzim 2010

29. 09. 2010	(Středa)	Ostrava
30. 09. 2010	(Čtvrtek)	Česká Lípa
26. 10. 2010	(Úterý)	Česká Lípa
30. 11. 2010	(Úterý)	Česká Lípa
02. 12. 2010	(Čtvrtek)	Ostrava

# Ochranné období pro UPGRADE 2011

Na nově objednané licence a na rozšíření stávajících licencí platí od 1. 9. 2010 ochranné období, kdy máte nárok na **upgrade** těchto nákupů **pro rok 2011 zcela zdarma**. Více informací naleznete samozřejmě na stránkách [www.jezeksw.cz](http://www.jezeksw.cz).

Využijte tento argument i při zprostředkování dalším zájemcům. Výše provize je 20%, za horký tip 10%.

## Nové operační systémy nemusí podporovat DOS aplikace!



V současné době dochází často k obměnám hardwaru, na kterém je provozován program STEREO. Pokud chcete zakoupit nový počítač, je důležité, jaký operační systém bude obsahovat, protože ne všechny verze Windows podporují DOS aplikace (DOS aplikacemi jsou např. STEREO, Účto apod.)

Proto vám přinášíme přehled systémů firmy Microsoft s jejich podporou DOSových aplikací. **Libovolný 32bitový operační systém je vhodnou platformou** pro běh STEREA. Pro DUEL žádná omezení nejsou. V tabulce jsou zeleným podkladem vyznačeny systémy, na kterých lze STEREO provozovat (a jak ho lze zobrazit).

Poznámka: Na 64bitových Windows 7 Professional a Ultimate lze STEREO provozovat pomocí režimu XP Mode, ovšem jen v okně, ve kterém zmíněný XP Mode běží.



**PRO STEREO SI VYBERTE 32BITOVÝ OPERAČNÍ SYSTÉM WINDOWS.**

Operační systém	Spuštění programu	Přes celou obrazovku
Windows 95	Ano	Ano
Windows 98	Ano	Ano
Windows Me	Ano	Ano
Windows 2000	Ano	Ano
Windows XP	Ano	Ano
Windows XP 64b	Nelze spustit	
Windows Vista	Ano	Ne (pouze v okně)
Windows Vista 64b	Nelze spustit	
Windows 7	Ano	Ne (pouze v okně)
Windows 7 64b Home Edition	Nelze spustit	
Windows 7 64b Professional, Ultimate	Pouze v okně XP Mode	Ne (pouze v okně XP Mode)

## Možné změny legislativy pro následující rok

- » Koaliční smlouva obsahuje bod pojednávající o zvýšení rozsahu dohody o provedení práce ze 150 na 300 hodin.
- » Další změnou je prodloužení úhrady náhrad za DPN zaměstnavatelem ze současných 3+7 na 3+12 (dny bez náhrady + dny s náhradou). Tato změna by však měla být platná pouze po dobu 3 let, pak by mělo dojít ke zpětné úpravě.
- » Nově by už podnikatelé nemuseli platit DPH za zboží a služby dodané firmám, které jim za ně do určité doby nezaplátily. Současně však má za nezaplacenou DPH ručit, za stanovených podmínek, kromě dodavatele také odběratel.
- » Návrhy dalších legislativních změn pozorně sledujeme.

## Konzultační dny 2010

**NABÍZÍME BEZPLATNÉ KONZULTACE S MOŽNOSTÍ ROZŠÍŘENÍ LICENCE SE SLEVOU 20%**

I letos bychom Vás rádi pozvali do naší firmy na tradiční konzultační dny, které se budou konat ve dnech **11.-12. října 2010**.

Náplní akce bude i řešení konkrétních problémů na vašich datech (tuto skutečnost předem dohodněte s našimi pracovníky).

Přihlášení uživatelé budou upřednostněni před těmi, kteří přijedou bez ohlášení. Může tedy nastat situace, kdy se, z kapacitních důvodů, nebudeme moci neohlášeným uživatelům věnovat.

V případě zájmu se registrujte na e-mailové adrese [skoleni@jezeksw.cz](mailto:skoleni@jezeksw.cz) nebo na školícím telefonním čísle **731 102 712**.

**NA ROZŠÍŘENÍ LICENCE NEBO DOKOUPENÍ MODULŮ BĚHEM KONZULTAČNÍHO DNE NABÍZÍME MIMOŘÁDNOU SLEVOU 20% Z CELKOVÉ ČÁSTKY.**

**PROTOŽE V ŘÍJNU JIŽ POBĚŽÍ OCHRANNÉ OBDOBÍ, MÁTE NA DOKOUPENÉ ČÁSTI UPGRADE 2011 ZDARMA!**

